Narrenzunft Rolli-Dudel Wyhlen e.V. Postfach 108 79633 Grenzach-Wyhlen



Beitrittserklärung

Hiermit erkläre	ich, den Beitr	itt zur Na	rrenzunft Ro	olli-Dudel V	/yhlen e.V. mit Wirki	ung zum:	
Name:							
Vorname:							
Straße:						Numme	r:
PLZ:	0	ort:					·
Land:	•						
Tel. Nr.:							
e-Mail:							
Geburtstag:							
Mitgliedstyp	mä	annlich:	wei	iblich:	juristische Pers	son:	
Der Jahresbeitrag beträgt ab dem 6. Lebensjahr 5,00 € und ab dem 16. Lebensjahr 15,00 €. Der jeweils geltende Jahresbeitrag kann sich durch Beschluss de Mitgliederversammlung ändern. Die Satzung der Narrenzunft Rolli-Dudel wird anerkannt und kann auf Wunsch beim Vorstand eingesehen werden. Die Kündigung der Mitgliedschaft muss drei Monate vor Ende des Kalenderjahres bei der Narrenzunft Rolli-Dudel Wyhlen e.V. schriftlich eingegangen sein. Datenverarbeitung: Im Zusammenhang mit der Mitgliedschaft stehende Daten werden zum Zwecke der Mitgliederverwaltung elektronisch gespeichert. Hiermit willige ich in die Speicherung dieser Daten ein.							
Ort:						Datun	n:
☐ Die Informationen zum Datenschutz (DSGVO) auf der Rückseite habe ich zur Kenntnis genommen. Unterschrift, ggf. der/des Erziehungsberechtigten:							
SEPA-Lastschriftsmandat (Einzugsermächtigung)							
Name des Zahlungsempfängers: Narrenzunft Rolli-Dudel Wyhlen e.V.							
Anschrift des Zahlungsempfängers							
			ostfach Num 1633 Grenza				
			79633 Grenzach-Wyhlen Deutschland				
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE35ZZZ00000217395							
Ich ermächtige / Wir ermächtigen (A) den Zahlungsempfänger Narrenzunft Rolli-Dudel Wyhlen e.V. Zahlungen von meinem / unserem Konto mittels Lastschrif einzuziehen. Zugleich (B) weise ich mein / weisen wir unser Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger Narrenzunft Rolli-Dudel Wyhlen e.V. auf mein / unse Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann / Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem / unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.							
Zahlungsart: Wiederkehrende Zahlung							
Name des zahlungspflichtigen (Kontoinhaber):							
Anschrift des z	ahlungspflicht	igen (Kor	ntoinhabers)	:			
Straße:						Numme	r:
PLZ:	0	ort:					
Land:							
Bankdaten des Zahlungspflichtigen: (Bei Fragen wenden Sie sich bitte an Ihre Bank)							
IBAN des Zahlungspflichtigen (max. 35 Stellen):							
BIC (8 oder 11	Stellen):						
Name Bank:							
Ort:						Datun	n:

Unterschrift(en) des Zahlungspflichtigen (Kontoinhaber)_

Informationen zum Datenschutz

Der Schutz deiner personenbezogenen Daten ist uns wichtig. Wir wollen dich darüber informieren, zu welchem Zweck wir Daten erheben, speichern oder weiterleiten. Gleichzeitig möchten wir dich informieren welche Rechte du beim Datenschutz hast.

1. Verantwortlichkeit für die Datenverarbeitung

Verantwortlich für die Datenverarbeitung ist: Narrenzunft Rolli-Dudel Wyhlen e.V. Postfach 108 79633 Grenzach-Wyhlen E-Mail narrenmeister@rolli-dudel-wyhlen.de

2. Zweck der Datenverarbeitung

Die Datenverarbeitung erfolgt zur Mitgliederverwaltung. Hierzu verarbeiten wir personenbezogenen Daten, insbesondere Name, Anschrift sowie Daten zur Mitgliedschaft.

3. Empfänger deiner Daten

Wir übermitteln deine personenbezogenen Daten an Dritte, wenn dies gesetzlich erlaubt ist, du eingewilligt hast oder dies im Rahmen des Vereinszweckes erforderlich ist.

4. Aufbewahrung

Wir bewahren die erfassten Daten in der Regel mindestens 10 Jahre auf.

5. Deine Rechte

Du hast das Recht, über die dich betreffenden personenbezogenen Daten Auskunft beim Schriftführer zu erhalten. Auch kannst du die Berichtigung unrichtiger Daten verlangen. Darüber hinaus steht dir unter bestimmten Voraussetzungen das Recht auf Löschung von Daten, das Recht auf Einschränkung der Datenverarbeitung, sowie das Recht auf Datenübertragbarkeit zu. Die Verarbeitung deiner Daten erfolgt auf Basis von gesetzlichen Regelungen. Nur in Ausnahmefällen benötigen wir dein Einverständnis. In diesen Fällen hast du das Recht, die Einwilligung für die zukünftige Verarbeitung zu widerrufen.

Du hast ferner das Recht, sich bei der zuständigen Aufsichtsbehörde für den Datenschutz zu beschweren, wenn du der Ansicht bist, dass die Verarbeitung deiner personenbezogenen Daten nicht rechtmäßig erfolgt. Die Anschrift der für uns zuständigen Aufsichtsbehörde lautet:

Der Landesbeauftragte für den Datenschutz und die Informationsfreiheit, Postfach 10 29 32, 70025 Stuttgart, Tel. +49(0)711-615541-0, Fax +49(0)711/615541-15, E-Mail: poststelle@lfdi.bwl.de

6. Rechtliche Grundlagen

Rechtsgrundlage für die Verarbeitung deiner Daten ist Paragraph 22 Absatz 1 Nr. 1 lit. b, c und f Bundesdatenschutzgesetz. Solltest du Fragen haben, kannst du dich gerne an uns wenden.